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S. 
No. 

Feedback Questions Strongly 
Agree 

Agree Not 
Sure 

Disagree Strongly  
disagree 

1. Curriculum is need based 56% 44% - - - 
2. Applicable/relevant  to real 

life situations  
47% 53% - - - 

3. Creates social awareness 
among the students  

75% 25% - - - 

4. The curriculum has been 
updated in terms of 
demand  

61% 39% - - - 

5. Aims and objectives of the 
syllabi are well defined and 
clear to teachers and 
students  

61% 39% - - - 

6. Unit in syllabus are 
relevant to the course  

68% 32% - - - 

7. Inculcates learning values 
(in terms of skills, concepts, 
knowledge, analytical 
abilities, of broadening 
perspectives ) 

53% 47% - - - 

8. The course/syllabus has 
good balance between 
theory and application  

47% 53% - - - 

9. The curriculum ensures 
students participation in 
learning process  

58% 42% - - - 

10. The Curriculum is 
sufficient to cover the 
programme/course 
outcomes  

53% 47 - - - 

 Totally 58% 38% 00% 00% 00% 
 



From the above table of teachers feedback on curriculum we have observed 
58% of the faculty have positive opinion in curriculum and noon suggested 
that curriculum should be modified.   
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